Bekanntgabe der Beschlüsse - Gemeindevertretung Kuhs vom 11.12.2024

Drucksachennummer	Beschluss
Öffentlicher Teil	
18/24	Die Gemeindevertretung beschließt, die Richtlinie über die Grundsätze für Geld- anlagen des Amtes Güstrow-Land (Anlagerichtlinie) anzuwenden.
19/24	Die Hauptsatzung der Gemeinde Kuhs wird beschlossen. Hinweis: Die Hauptsatzung wird auf der Internetseite des Amtes Güstrow-Land unter der Adresse www.amt-guestrow-land.de veröffentlicht
20/24	Die Gemeindevertretung Kuhs stimmt der Durchführung der Maßnahme "Neubau Feuerwehrfahrzeughalle mit 2 Stellplätzen und Funktionsräumen" zu. Die Gemeinde Kuhs verpflichtet sich, den erforderlichen Eigenmittelanteil in Höhe von 109.000,00 € bereitzustellen.
21/24	Die Gemeindevertretung beschließt, dem Vertrag zur finanziellen Beteiligung von Kommunen an Windenergieanlagen gem. § 6 Abs. 1 Nr. 1 EEG 2023 mit der WEB Windpark Kuhs GmbH & Co. KG, geschäftsansässig in 21029 Hamburg, Bergedorfer Str. 92, zuzustimmen.
12/24	Die Gemeindevertretung beschließt, dem Vertrag zur finanziellen Beteiligung von Kommunen an Windenergieanlagen gem. § 6 Abs. 1 Nr. 1 EEG 2023 mit der mbb Bredentin 2 GmbH & Co. KG, geschäftsansässig in 28217 Bremen, Stephanitorsbollwerk 3, vertreten durch die mbb Bredentin Verwaltungs GmbH, zuzustimmen.
22/24	Die Gemeindevertretung beschließt die Annahme einer Geldspende in Höhe von 193,43 € vom Rollsportverein Güstrow e.V. für die Freiwillige Feuerwehr Kuhs.
23/24	Die Haushaltssatzung für das Haushaltsjahr 2025 wird beschlossen. Hinweis: Die Haushaltssatzung wird mit ihren Anlagen auf der Internetseite des Amtes Güstrow-Land unter der Adresse www.amt-guestrow-land.de veröffentlicht

Nicht Öffentlicher Teil

24/24

Der Änderung eines Mietvertrages wird zugestimmt.